



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,
srdečně Vás vítám při čtení řádků letos již druhého vydání Zpráv z Majetína. Doufám, že i tentokráte se dozvíte co nejvíce pro Vás potřebných informací.

Máme za sebou kácení máje, které je zvykem v Majetíně doprovázet nějakým zpestřením. Letos to byla scénka na téma „Dívčí válka“ odehraná v parčíku u kašny a následující soutěže na sokolovně ve stejném duchu, ženy proti mužům. Režisérem, scénáristou a vypravěčem scénky byl Ing. L. Šmída. O soutěže jste se postarali Vy, zástupci jednotlivých ulic.

Hodnocení scénky nechávám na Vás, na divácích. Ráda bych ovšem poděkovala režisérovi za nápaditost a vtípnost, protože je opravdu nelehké vymyslet každý rok nové, originální a zábavné téma dne. A samozřejmě všem, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili ať už do scénky nebo do soutěží. Pomohli tak ve svých kostýmech navodit atmosféru „Starých pověstí majetínských“. Při soutěžích nám trošku nepřálo počasí, ale ne-

nechali jsme se odradit. Většina účastníků i diváků vydržela bojovat a bavit se i přes větší nepřízeň počasí. Každá ulice měla vymyslet jednu soutěž a byly opravdu povedené. Kdo měl možnost to vidět, jistě mi dá za pravdu. A které družstvo zvítězilo? Ženy nebo muži? Porota měla mnohdy nelehký úkol, ale konečný výsledek byl přesto vyrovnaný. Je to zřejmě důkaz toho, že ženy bez mužů a muži bez žen nemohou existovat.

A co nás čeká zajímavého v nejbližší době? V sobotu 30. 6. 2007 to bude primiční mše svatá novokněze Ondřeje Horáčka, který je po 69 letech dalším vysvěceným knězem z Majetína.

Dále se můžeme těšit na oslavy výročí 730 let od první písemné zmínky o naší obci, které budou probíhat společně s hodovými slavnostmi. Důvody k oslavám mají také některé místní spolky. TJ Sokol Majetín, oddíl kopané slaví 75 let a Sbor dobrovolných hasičů Majetín 115 let výročí od založení. Podrobný program oslav naleznete níže.

Také bych Vás ráda pozvala na

místní koupaliště, které je i přes několik komplikací v provozu již od 9. června. Chtěli jsme Vám nabídnout možnost koupání dříve než o letních prázdninách. Ve dnech, kdy píšu tyto řádky, se chová počasí trošku aprílově. Dopoledne je pod mrakem, trošku poprší, odpoledne v 15 h je najednou 30 stupňů. Chtěla bych Vás požádat o shovívavost, zejména ve dnech, kdy budou takové extrémy, že zůstane koupaliště zavřené. Pan správce uváží, zda volat plavčíky z Olomouce nebo z Přerova (z místních se bohužel nikdo nepřihlásil) a také pokladní a obsluhu do občerstvení. Na otevření koupaliště při nejasném počasí máte možnost se telefonicky informovat na tel. č.: 724 051 370. Děkuji za pochopení.

Milí spoluobčané, přeji Vám mnoho krásných, bezstarostných, láskou a přátelstvím protkaných okamžiků o dovolených a těším se na brzké setkání při dalších společných akcích.

Miroslava Zavadilová

Informace obecního úřadu

Nabízíme občanům k prodeji trička červené barvy a různých velikostí s vyšitým logem obce. Cena za 1 kus činí 150,-- Kč.

Vyzýváme občany, kteří ještě

neuhradili místní poplatky za stočné, komunální odpad a poplatek ze psů, ať tak neprodleně učiní do 30. 6. 2007.

Po tomto termínu nabíhá dlužníkům poplatek z prodlení.

- stočné 299,-- Kč / osoba / rok
- komunální odpad 340,-- Kč / osoba / rok
- poplatek ze psů 100,-- Kč,
každý další pes 300,-- Kč

Otevírací doba koupaliště:
Koupaliště je otevřeno denně (za příznivého počasí) od 10:00 – 20:00 hod.
Vstupné celodenní:
- dospělí 40,-- Kč
- děti od 6 – 15 let 20,-- Kč
- děti do 6 let 10,-- Kč
Po 17:00 hod. platí zlevněné vstupné:
dospělí 20,-- Kč
děti od 6 – 15 let 10,-- Kč
Na OÚ v Majetíně se prodávají v úřední dny PO + ST permanentky na koupaliště (10 vstupů) za zvýhodněnou cenu dospělí 300,-- Kč

děti od 6 – 15 let 150,-- Kč
děti do 6 let 50,-- Kč

Nabídka na pronájem nebytových prostor v Domě služeb Majetín, ul. Náves čp. 49. Další informace obdržíte na OÚ Majetín, a to v úřední dny PO + ST, vždy od 8:00 – 12:00 h, 13:00 – 17:00 h.

Pro imobilní občany je v přízemí OÚ k dispozici zvonek do kanceláře OÚ k vyřízení svých záležitostí.

Upozorňujeme občany, že

došlo ke změně dopravního značení – **ZÓNA zákazu stání nákladních automobilů od 20:00 – 6:00 hodin**. K tomuto opatření jsme přistoupili na základě žádosti občanů. Místní komunikace nejsou přizpůsobeny k parkování těžkých vozidel. Neničte prosím toto značení jako o minulém víkendu – opravy jsou nákladné. Jejich oprava je hrazena z rozpočtu obce. Tyto finance mohou být lépe využity.

Hodové slavnosti v obci

Hodové slavnosti spojené s výročí obce – 730 let, výročí založení TJ Sokol Majetín oddíl kopané – 75 let, založení SDH Majetín – 115 let.

Program oslav:

5. 7. 2007

od 14:00 h v areálu za saunou vystoupení Pavla Nováka, v přestávkách vystoupí „Báječný ženský“, lidová muzika z Majetína a taneční škola Lolas' Dance, návštěvníkům budou k dispozici reklamní a upomínkové předměty obce
od 20:00 h hodová zábava, k tanci a poslechu hraje skupina LIF, občerstvení

zajištěno, pořádá SDH Majetín
6. 7. 2007

od 9:30 h volná prohlídka výstavky 75 let kopané v Majetíně – sál sokolovny

od 10:00 h slavnostní schůze k 75. výročí založení kopané – sál sokolovny

od 10:00 – 12:00 h nabízí občanské sdružení „Koník dětem i dospělým pro radost“ možnost svezení se na koních a prohlídku stájí v prostorách pily Majetín

od 13:30 h proběhne na fotbalovém hřišti ukázka techniky HZS Olomouckého kraje a ukázka historické stříkačky SDH Majetín

od 15:00 h tradiční neckiáda na rybníku Hliník – plavidla

všeho druhu jsou vítána

7. 7. 2007

od 14:00 h přátelská utkání bývalých hráčů TJ Sokol Majetín (místní versus přichozí)

od 16:00 h muži – přátelský zápas Sokol Majetín – bývalí hráči Sigma MŽ Olomouc

od 20:00 h taneční zábava, pořádá SDH Majetín, hraje Styler

Po oba dny mohou účastníci oslav zakoupit knihu s názvem „75 let kopané v Majetíně“, která jak slovně tak obrazně popisuje historii i současnost majetínské kopané.

Zároveň budou k dispozici další upomínkové předměty.

Jubileum kabelové televize Majetín

Kabelová televize v Majetíně oslavila letos v květnu 10 roků svého trvání. Tehdejší zastupitelstvo obce přijalo odvážné rozhodnutí –

vybudovat v obci televizní kabelové rozvody připolžením k telefonní kabelové síti. Po složitých a opakovaných jednáních

nakonec vedení Českého Telecomu s navrženým záměrem souhlasilo. S odstupem času se potvrdilo, že rozhodnutí bylo správné a

pro občany výhodné.

Projektovou dokumentaci zpracovala společnost CATV Olomouc, stavební povolení vydal Stavební úřad Velký Týnec. Stavební práce byly zahájeny začátkem roku 1996. Po kolaudaci 12. května 1997 byly televizní kabelové rozvody včetně hlavní příjímací stanice a 22 venkovních uličních zesilovačů uvedeny do trvalého provozu. Jako první byli připojeni Šlajsovi, Zmrzlíkovi, hostinec u Kučerů a postupně další klienti. Investorem celé stavby byla Obec Majetín. Hodnota díla činila 3 335 000,- Kč.

Vzhledem k tomu, že obce a města nemohou provozovat kabelové televize, zastupitelstvo obce schválilo založení společnosti TV-MAJ s.r.o. Majetín, jako samostatný právní subjekt registrovaný v obchodním rejstříku. Český

telekomunikační úřad vydal souhlas s provozem a Rada pro rozhlasové a televizní vysílání spol. TV-MAJ zaregistroval a vydal licenci na televizní vysílání.

V současné době jsou vysílány tyto programy: ČT 1, ČT 2, Nova, Prima, STV 1, STV 2, Markíza, Stanice O, Eurosport CZ, Discovery Chanel, Animal planet, RTL, DSF, SAT 1, VOX, PRO 7, MTV a obecní INFO kanál. V roce 2006 byla programová skladba rozšířena o stanici ČT 24 a ČT 4 sport a letos v květnu jako dáreček k jubileu další slovenská stanice JOJ. Náplní místního INFO kanálu jsou textové zprávy a informace doplněné fotografiemi. Podařilo se odvysílat několik obecních video záznamů a pravidelně je vysíláno týdenní zpravodajství TV Morava Olomouc. Je to další možnost předávání

informací našim spoluobčanům o dění v obci a olomouckém kraji.

Dnes je připojeno 262 domácností. Měsíční poplatek zůstává 100,- Kč na jednu domácnost, za reklamu podnikající osoby platí 100,- Kč za týden.

V letošním roce je v plánu celková údržba kabelových rozvodů a vyladění přístrojů v hlavní příjímací stanici s cílem zlepšení kvality satelitních programů a prodloužení životnosti technického zařízení kabelové televize.

Všem pracovníkům, kteří se podílejí na zajištění provozu kabelové televize, patří velký dík. Závěrem popřejme kabelové televizi v Majetíně do dalších let provoz bez poruch a hodně spokojených televizních diváků.

*Ing. Mojmír Dočkal
TV-MAJ Majetín*

Hurá na třešně!

Je červen, čas dozrávání prvních plodů. Všichni víme, že největší a nejsladší byly vždy ty „zakázané“, u souseda nebo podél cest. Marně si však vzpomínám, že bychom při ochutnávkách lámaly celé větve tak, jak to můžeme vidět podél cesty na pískovnu. Co

kdyby učitelé a hlavně rodiče vysvětlili dětem, jak se mají ke stromkům chovat, aby jim poskytly plody i příští rok a na třešně se vydali všichni společně?

Čeká nás ještě bohatá úroda hrušek a trnek. Jestli se však situace bude opakovat, potom

stojí za zvážení, zdali má obec při nemalých finančních nákladech na pořízení a údržbu pokračovat ve výsadbě ovocných stromů.

Ing. V. Dostál

Z Majetínských spolků

Informace o konání valné hromady Honebního společenstva Majetín - Krčmaň

Dne 3. 5. 2007 se konala řádná valná hromada Honebního společenstva Majetín –

Krčmaň. Valné hromady se zúčastnilo celkem 10 zástupců vlastníků pozemků v

katastrech obce Majetín a Krčmaň. Valná hromada vzala na vědomí zprávu o činnosti

výboru HS za rok 2006 a zprávu o mysliveckém hospodaření. Dále valná hromada schválila zprávu o finančním hospodaření HS za rok 2006 a schválila finanční

příspěvek ve výši 10 000,- Kč na zakoupení a výsadbu zeleně v katastrech obcí Majetín a Krčmaň. Provést vlastní výsadbu se zavázalo Myslivecké sdružení Majetín –

Krčmaň ve spolupráci s obecními úřady obou obcí.

*Ing. Lubomír Šmída
předseda
honebního společenstva*

Báječný ženský

„Kdo je pořád veselý,
stará moudrost praví,
nenaříká v posteli,
užívá si zdraví.“

Koncem listopadu minulého roku jsme byly osloveny obecním úřadem, abychom zatančily na vánočním

posezení seniorů v Majetíně country tanec. Sešlo se nás 14 žen a později se přidaly ještě 2 ženy. Vznikla tak skupina Báječný ženský. Během této krátké doby jsme uspořádaly 10 vystoupení. Našla se i některá děvčata, která jsou ochotna naučit nás nové tance.

Veškeré tančení si financujeme samy – kostýmy, dopravu atd. Za dobrou reprezentaci naší obce nám obecní úřad věnoval trička s logem naší vesnice.

Báječný ženský

SDH Majetín

První zmínka o sboru dobrovolných hasičů spadá do doby konce 19. století. 19. dubna 1892 založil tehdejší starosta obce Josef Dočkal první sbor.

Od prvních počátků byli vždy hasiči v obci dobrovolníci a tuto činnost vykonávali nezištně. I když už uběhlo mnoho let, stále u nás v obci

funguje SDH. Stále pomáháme při požárech, povodních a dalších přírodních katastrofách.

V květnu letošního roku se uskutečnila po dlouhých letech okrsková soutěž v požárním sportu v naší obci. Této soutěže se zúčastnila družstva žen z Majetína a Velkého Týnce a družstva mužů

z Grygova, Velkého Týnce a dvě z Majetína. Naše ženy skončily na druhém místě, čímž si zajistily postup na okresní kolo. V soutěžích mužů zvítězili borci z Velkého Týnce. Naši dobrovolníci obsadili druhé a čtvrté místo.

*Za SDH Majetín
Radovan Koutný*

Škola končí, prázdniny jsou tu.

Závěr školního roku v naší škole je plný práce. Žáci dotahují, co opomněli, aby bylo vysvědčení co nejlepší, učitelé připravují a kontrolují písemné práce a uzavírají známky.

To však není zdaleka všechno. Předposlední květnový týden se naše škola přesunula do přírody. Konkrétně do Václavova poblíž Oskavy a Šumperka. V krásném

prostředí a počasí jsme prožili týden plný zážitků a hotelový bazén se slanou vodou jistě nebude tím jediným, na co budou děti vzpomínat.

To, že jsou naše děti šikovné, nedokazovaly jen na škole v přírodě. Po poctivém tréninku se dne 13. června 2007 dostavil historický úspěch na Atletické olympiádě mikroregionu ve Velkém

Týnci. Byli to právě naši žáci, kteří v soutěži všech škol dosáhli nejlepších umístění v jednotlivých disciplínách a získali tak pro Majetín **absolutní vítězství v obou kategoriích A (1.-3. třída) i B (4. a 5. třída).**

Gratulujeme !

Další zajímavou akcí v závěru roku byla turistická vycházka do Strejčkova lomu mezi Grygovem a Krčmaní, kde pro

žáky naší a grygovské základní školy připravili členové mysliveckého sdružení dopoledne nabitě nevšedními zážitky - střelba ze vzduchovky na terč, beseda spojená s prohlídkou trofejí ulovených zvířat, ukázka práce s puškou a se psem. Všichni zúčastnění se těší na příští

setkání za rok a jistě nejen pro to, že byl přislíben pravý myslivecký guláš.

Poslední akcí v závěru roku je regionální plavecká soutěž, kterou škola již tradičně pořádá ve spolupráci s naším obecním úřadem na koupališti v Majetíně. Letošní ročník připadl na datum 26. června.

No a pak už jen zbývá popřát všem krásné, slunečné a bezpečné prázdniny.

A Vy dospělí, dejte na děti pozor. Potřebují Vaši radu, pomoc, potřebují vědět, že je máte rádi, že Vám na nich záleží! Oni za to stojí.

Antonín Pernica



Děti ZŠ Majetín Foto: Antonín Pernica

Sport

Cyklistický výlet

V sobotu 17. 6. 2007 se za téměř ideálního počasí uskutečnil již 11. ročník majetínského cyklovýletu. 16 odvážných cyklistů se vydalo na 113 km dlouhou trasu podél řeky Moravy až k soutoku s Bečvou, mezi tovačovskými

rybníky a Skašovskými jezery k léčivým pramenům v lázních Skalka. Úpatím Dražanské vysočiny jsme dojeli k Plumlovské přehradě a odtud nejkrásnějším úsekem podél řeky Hloučely a cyklostezkou Povodí Moravy jsme se

příjemně unaveni vrátili zpět do Majetína. Všichni se již těšíme na příští rok, kdy bychom chtěli projet zajímavá místa v okolí Hranic na Moravě.

Ing. V. Dostál

Petangue v DPS

Již dlouhodobě plánovanou hru v petangue v místní DPS chtěla

naším seniorům přerušit náhlá průtrž mračen. Dobrá nálada

pořadatelek z kulturní komise, hráčů a hráček však zahrnala

všechny chmury, a tak se v sobotu 12. 5. 2007 konal 1. ročník hry v petanque majetínských seniorů. Nastoupila tři družstva, dvě ženské a jedno smíšené. Na jejich hrudích nechyběly dresy s názvy družstev - majetínské kobry či staromajetínská. K poslechu hrála reprodukováná a nutno dodat i živá hudba.

O pitný režim bylo postaráno okénkem z místní hospody. Kupodivu ku prospěchu všech - skvělý nápad. O něco k zakousnutí se postarala dvojice „grilmenů“ se svou mašinkou. Nechyběly ani koláčky šikovných pekařek. Jelikož byly výhry pro první tři místa, žádné z družstev neodešlo s prázdnou. Navíc vítězné družstvo a to

staromajetínské, si odneslo putovní trofej.

Za podpory diváků to byla jedna se zdařilých akcí, jakých by mělo být v roce co nejvíce, protože nic neběží rychleji, jak léta.

„ze všeho nejvíce vyčerpává nečinnost.....“ Aristoteles

Šárka Otáhalová

Máme 1. vicemistry světa

Taneční škola Lolas' Dance Olomouc slaví další úspěch. Po výborných umístěních v ČR uspěla i na mezinárodním poli.

1. června tohoto roku její tanečníci hájili barvy naší republiky na Mistrovství světa ve street dance show za účasti více než 1500 tanečníků v Prostějově. Její tanečníci se neztratili ani v této těžké

konkurenci a před mezinárodní porotou se dětská věková kategorie - malá skupina (tj. skupina 7 tanečníků) umístila na 2. místě, čímž si vybojovala titul 1. vicemistr světa. V choreografii, sestavenou trenérkami Veronikou Ronzovou a Nikol Souralovou, pod názvem „Tři přání“ na motivy pohádky O Aladinovi

od Walta Disneye, se představila i dvojice děvčat z Majetína Anna Snášelová a Leona Koutná, které v těchto dnech i s ostatními bojují na Mistrovství světa v tanečním stylu hip hop v rakouském Grazu, kam se kvalifikovali i tanečníci Lolas' Dance.

Dita Souralová

TJ Sokol Majetín, oddíl kopané

Umístění fotbalových mužstev po skončení soutěže 2006/2007: muži se umístili v okresní soutěži skupiny A na 2. místě, 14 bodů za vítězství skupiny SC Stará Ves. Z 22 utkání 13 vyhráli, 4

remizovali a 5 prohráli, čímž získali celkem 43 bodů při aktivním skóre 78:40.

Žáci se umístili v okresním přeboru skupiny A na 6. místě.

Z 16 utkání 6

vyhráli, 1 remizovali a 9 prohráli. Získali celkem 19 bodů, skóre 36:38.

Josef Čechák st.

Římskokatolická farnost

Římskokatolická farnost v Majetíně srdečně zve na primiční mši svatou v Majetíně, kterou bude slavit novokněz Mgr. Ondřej Horáček v sobotu 30. 6. 2007 na fotbalovém hřišti v Majetíně. Program:

14:30 h – koncert duchovní hudby na hřišti

14:40 h – žehnání novokněži ve farním kostele

14:50 h – liturgický průvod na hřiště

15:00 h – primiční mše svatá



dívčí válka - foto: archiv OÚ



Báječný ženský v DPS - foto: Jitka Koutná



vícemistři světa - foto: David Nováček



kolaři před vyjížd'kou - foto: Jaroslav Zavadil

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová, David Janík	Náklad 400 výtisků